

ANUNT DE PRESA

„PNRR: Fonduri pentru Romania moderna si reformata!”

Inceperea proiectului: Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale "Dr. Boga Alajos" Cozmeni, din comuna Cozmeni, județul Harghita ”

În data de 13.09.2023, **UAT Comuna Cozmeni**, în calitate de Beneficiar, a semnat contractul de finanțare nr. 2491DOT/2023 cu **Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI)**, în numele și pentru Ministerul Educației, pentru implementarea proiectului „**Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Școlii Gimnaziale "Dr. Boga Alajos" Cozmeni, din comuna Cozmeni, județul Harghita**”.

Realizarea investiției este finanțată din fonduri europene nerambursabile, prin Planul National de Redresare și Reziliență (PNRR), Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare.

Obiectivele proiectului:

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea infrastructurii IT al școlii gimnaziale Dr Boga Alajos Cozmeni și dotarea sălilor de învățământ cu echipamente performante.

Obiectivele specifice ale proiectului:

Combaterea accesului limitat la educație

Crearea unei infrastructuri de calitate, a unui sistem de educație echitabilă și unor servicii esențiale privind oferta educațională, creșterea calității vieții generațiilor viitoare.

Modernizarea infrastructurii educaționale și dotarea acestora

Incluziune socială din mediul rural într-un mediu defavorizat cu copii din mediu cu sărăcie ridicată

Asigurarea participării la un proces educațional de calitate, moderni și inclusiv

Valoarea totală a proiectului este de **776.055,83 lei**, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 652.147,76 lei, iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 123.908,07 lei.

Locul de implementare al proiectului: Comuna **Cozmeni**, județul Harghita;

Data de începere a proiectului: 13.09.2023;

Data de finalizare a proiectului: 31.12.2024.

Cod proiect: F-PNRR-Dotari-2023-6870

Date de contact beneficiar proiect: Comuna **Cozmeni**, Sat **Cozmeni**, nr. 200, județul Harghita
Cod Poștal 537065, CUI 14597953, Tel. 0266.326.601; Fax. 0266.326.601, E-mail: office@cozmeni.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”